

2011-2012年度中国城市网络形象排行榜出炉

我市荣获“城市节庆传播奖”



□记者 李砺瑾 通讯员 郝杰

昨日,在位于北京的国家新媒体基地,“2011-2012年度中国城市网络形象排行榜发布会暨城市网络形象研讨会”召开,会议正式发布了中国首份《2011-2012年度中国城市网络形象研究报告》,并公布了2011-2012年度“中国城市网络形象排行榜”。我市荣获“城市节庆传播奖”,成为省内唯一获此殊荣的城市。



今年牡丹文化节期间,我市与腾讯QQ合作宣传洛阳。(资料图片)

牡丹文化节期间,我市成功塑造城市形象

此次会议由新华网网络舆情监测分析中心和武汉大学互联网科学研究中心共同主办,会议的主题是“新媒体时代的中国城市网络形象”。

在“中国城市网络形象排行榜”中,全国共有60个城市入选,其中深圳、洛阳等18个城市分获“2011-2012年度中国网络形象十佳城市”、“城市政务微博平台建设示范奖”、“城市节庆传播奖”、“城市网络舆情应对奖”、“城市形象网络推广贡献奖”。

我市互联网宣传管理办公室负责人说,洛阳之所以获得“城市节庆传播奖”,源于我市在2011年至2012年度“利用网络进行节庆推广”方面的突出表现。

在昨日下午的颁奖典礼上,专家组认为,中国洛阳牡丹文化节运用网络更丰富地塑造了洛阳“中国牡丹花都”、“千年帝都神韵、满城国色天香”的浪漫城市形象,牡丹花成为洛阳的网络城市名片。

网络形象,对一座城市影响不可小觑

网络形象对一个城市的影响究竟有几何?

资料显示,截至今年6月底,中国网民数量为5.38亿,互联网普及率为39.9%。互联网作为当前“最活跃、最具生命力和影响力”的新兴媒体,早已是不争的事实。更多的人通过以网络为代表的新媒体,获得对一座城市的了解,这已成为趋势。

此外,一座城市运用恰当的方式在网上进行宣传,对该城市形象的提升也能起到不可小觑的作用。今年4月举行的第30届中国洛阳牡丹文化节,我市进行了诸多有效的网络传播,起到了很好的宣传效果。

传效果。

牵手“小企鹅”,粉丝超千万

今年牡丹文化节期间,我市和腾讯QQ农场以及腾讯微博合作开展“收听精彩洛阳微博,送QQ农场牡丹种子”活动。本报曾以《牵手“小企鹅”共话“牡丹情”》为题对此进行报道。(详见2012年4月5日本报A04版)

活动期间,凡是收听“精彩洛阳”(洛阳市网络宣传官方微博)的网友,就可得到QQ农场为洛阳牡丹文化节定制的“洛阳红”牡丹种子。仅此一个活动,取得的效果异常惊人。

该活动从3月29日上线,到4月30日结束,腾讯“精彩洛阳”官方微博的听众数量从之前的62万激增至1100多万,听众数量位居全国机构微博首位。

在整个牡丹文化节期间,微博每天更新牡丹花情、洛阳天气、交通状况等信息,与网民互动交流,方便网友感知洛阳,了解牡丹。一时间,牡丹文化节成为腾讯微博的火爆话题,到牡丹文化节闭幕,“精彩洛阳”微博设置的“牡丹情”话题,网民参与人数已达3亿,取得的效果可见一斑。

宣传家乡,人人都是形象大使

“获得节庆传播奖,对我市而言并不是偶然的。”市网管办负责人说,在利用新兴网络平台开展宣传方面,我市起步较早,并取得了较为理想的效果。早在2010年第28届牡丹花会时,我市就与新浪网合作开展系列宣传,之后每年都有创新。

今年牡丹文化节期间,除了与QQ农场和腾讯微博的合作,我市还通过QQ弹出窗口,邀请亿万网友观洛城;还在百度上推出“一键搜索知洛阳”专题,并通过中国牡丹网等全面展示牡丹文化,连续3年开展“千万网帖话牡丹”活动等众多节庆宣传,全方位介绍洛阳,均取得了不错的效果。

效果。

宣传家乡,人人都是“形象大使”。作为生活在这座城市的市民,我们也同样可以在网络中让我们的城市更好地为人所知。

市网管办负责人介绍,今年2月,我市首批55家单位政务微博上线试运行,市民登录腾讯微博或新浪微博,就可以找到这些单位的政务微博,以及时了解政务信息、便民措施等。同时,也可以转发这些微博,传递洛阳的声音。

另外,我市目前拥有两大官方微博:腾讯“精彩洛阳”和新浪“微博洛阳”。以“精彩洛阳”为例,在这里您不仅可以迅速连线所有的政务微博,还可以获得各种关于洛阳的信息,拥有超过千万的粉丝量,这是国内政务微博中唯一一家拥有千万听众的微博。

在中国牡丹网上,您可以看到“牡丹资讯”、“牡丹花城”、“牡丹百科”、“牡丹文化”、“牡丹产品”、“牡丹名园”等诸多栏目,通过该网您可了解到牡丹品种、牡丹栽培知识、牡丹历史故事、牡丹旅游线路、牡丹名园等各类信息。

“河洛经典”剧目提前看

曲剧《洛阳令》今晚唱响

□记者 李燕锋

本报讯 今晚8点,经典曲剧《洛阳令》将在洛阳新区歌剧院上演,这场演出也将拉开2012洛阳“恒辉杯·河洛经典”舞台剧目惠民展演活动的大幕。

《洛阳令》是洛阳市曲剧团一场久演不衰的剧目。我们了解到,该剧极富洛阳元素,讲述的是东汉末年,嫉恶如仇的洛阳县令董宣怒斩公主的家奴,公主金殿奏本,董宣被降职为洛阳县令,然而董宣宁折不弯,皇帝对其颇为欣赏,最终封董宣为强项侯的故事。

据介绍,为保证演出效果和质量,今天晚上的演出阵容非常强大,将由该团国家一级演员刘爱云、郑庆恩领衔主演,其他演员也多为国家一级、二级演员。需要提醒观众的是,该剧晚上8点正式开始,演出时间大约为2小时40分,前往观看的群众可掌握好时间提前安排您的行程。

“霹雳行动”即日起展开 重点打击黑恶势力等四类犯罪

□记者 武逸民 通讯员 马少龙 李辉

本报讯 为打击和防范各类违法犯罪活动,即日起至9月30日,我市公安机关将在全市范围内开展“霹雳行动”。

市公安局相关负责人介绍,此次行动重点打击四类犯罪行为:一是严厉打击“两抢一盗”等多发性侵财犯罪。二是严厉打击各类黑恶势力犯罪线索的摸排查证工作,做到“有黑必打、有恶必除、有痞必扫”。三是严厉打击经济犯罪。深入开展打击经济犯罪的“破案会战”,打击非法集资、非法传销等涉众型经济犯罪,维护社会稳定。四是加大对网上在逃人员的追捕力度,以抓捕故意杀人逃犯、历年逃犯、外省逃犯(包括外省上网逃犯和非上网逃犯)为重点,力争抓获一批逃犯、侦破一批积案。

河南枫叶国际学校
Henan Maple Leaf International School

中国著名教育机构与洛阳新区管委会联手共建以培养未来精英人才为目标的中国名牌国际学校

小学、初中新生,插班生热招中

枫叶初中十大特色连载之九:精英文化引领 (9月1日正式开学)

枫叶国际化办学定位,汇聚中西教育资源,确立了“精英人才”的培养目标。为实现精英文化引领,经中共中央周恩来、邓颖超研究中心批准,枫叶初中开设“邓颖超班”,以伟人形象为楷模,以伟人精神为旗帜,与高中“周恩来班”衔接,构建了一脉相承精英人才培养体系,即育人体系、课程体系、文化体系、人才体系和发展体系等五大体系。枫叶初中在国家课程之外,融入了重实践、重创新、激发想象力和循序渐进的西方英语课程;设有名人讲堂、军训拓展、社会实践、志愿者服务、读书交流、公益慈善、国学等育人课程,培养学生服务社会的能力和领袖气质,发挥精英教育体系的功能。枫叶初中搭建了一个高起点的成才平台,满足了社会各界成功人士家庭子女接受精英教育的最大愿望。(下期连载内容:满意的办学成果)

招生说明会

会议时间:8月11日(周六)上午9:00-10:30
会议地点:洛阳日报报业集团大厦11楼1112室
英语体验课时间:8月12日上午9:30-10:30
入学考试时间:8月12日下午3:00-5:00 报名从速!

联系电话:
0379-62987000
18203791775
18303791779

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。